
TECHNICKÝ list 
 
 
SC – ČISTIČ DŘEVA 
 
 
 
 
CHARAKTERISTIKA 
 
Čistič dřeva je efektivní čistič na bázi kyseliny šťavelové. Zesvětlí našedlé dřevo, odstraní nečistoty z povrchu. 
Lze jej použít i na umělé hmoty, beton a kámen. Na principu penetrace vniká čistič hluboko do pórů a odstraňuje 
i hloubkové znečištění. Čistič nepoškozuje povrch, čistí a zesvětluje resp. vrací dřevu jeho původní barevný 
odstín. 
 
 
POUŽITÍ 
 
Čistič dřeva zároveň  zesvětluje a čistí dřevo (i tlakově imregnované a tvrdé dřevo), umělé hmoty, beton a 
kámen. Čistič dřeva odstraňuje zabarvení na betonu a kamenných plochách, lze jím odstranit i lehkou rez. 
Pomocí Čističe dřeva je dřevo vyčištěné, povrch neutralizovaný a přirozený odstín dřeva opět obnoven. 
Dřevo je vyčištěno hluboko do pórů bez broušení. 
 
 
 
 
Balení:    1litr, 2,5 litru 
Odstín:    mléčný, lehce namodralý 
Skladování:   nejméně 3 roky v neporušeném originálním balení 
Spotřeba: silně našedlé dřevo: neředěné cca 200 ml/m², k čištění 1:5 naředěné vodou 

cca 50 ml/m² 
Doba působení:   cca 10-20 minut 
Doba schnutí pře předíráním: 2-3 dny 
 
 
 
ZPRACOVÁNÍ 
 
V případě požadavku zesvětlení podkladu se čistič používá koncentrovaný. K oživení a k čištění se ředí vodou 
v poměru max 1:5. V případě použití na dřevo, beton  a kamenné podklady, musí být podklad navlhčen. Čistič se 
nanáší kartáčem s umělým vláknem nebo houbou. Doba působení je cca 10-20 min. Během působení musí 
plocha zůstat vlhká. Čistič dřeva nesmí do podkladu zaschnout. Nakonec je nutné podklad omýt houbou popř. 
kartáčem dostatečným množstvím vody tak, aby se vyplavila veškerá zabarvení z pórů. Při silně zabarveném 
povrchu postup opakujte. 
Dřevo musí po použití čističe dostatečně vyschnout (min 2-3 dny). V případě nutnosti vyhladit povrch brusným 
papírem (zrnitost 100 nebo jemnější) ve směru vláken. Takto opatřené dřevo opatřit olejem, lazurou nebo lakem. 
Kovové díly nebo lesklé laky mohou zmatovatět – proto dobře omýt! 
Pracovní náčiní umýt vodou s běžným čistidlem. 
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